
  

 

 Notulen bestuur DV 
Vergadering nr: 324 
Datum:   18 februari 2025 
Waar:    Anne 
Tijd:   19.30 – 20.30 uur  
 

Bestuur:       aanwezig/afwezig 

Lilian Steyvers  Voorzitter 
Ron Krohne   Secretaris ai 
Siska Wieland  Penningmeester  
Anne Vogt   Algemeen bestuurslid 
Edwin Rood   Algemeen bestuurslid  
 
 

 Agendapunten  
1 Opening 
 Lilian opent de vergadering 
 

Voorstellen Stella Woldendorp   
Nav de oproep in de nieuwsbrief heeft Stella zich gemeld om mee te kijken bij 
onze vergadering, mogelijk heeft ze interesse om een functie in het bestuur te 
nemen. 
Iedereen stelt zich even kort voor en vertelt wat we doen in het bestuur 
Stella woont 10 maanden in Midwolde. Stella lijkt het erg leuk om de activiteiten 
te gaan coördineren in het dorp. 
 
Lilian geeft aan dat we het fijn vinden als we weer iemand in het bestuur zouden 
hebben die activiteiten coördineert/organiseert. Ook de contactpersoon voor 
duurSZaam.    
 

2 Vaststellen agenda 
 De agenda wordt vastgesteld  
 
3 Notulen vergadering 323 

We bespreken de notulen, er worden een aantal aanpassingen gedaan en ze 
kunnen vervolgens gepubliceerd worden 

  
 



4 Mededelingen  
- Vacatures, Stella schuift vandaag aan en we hopen dat ze in het bestuur komt. 

Dan blijft er nog 1 functie over in het bestuur, daar verder geen update over 
- Verslag overleg stg Dijk Weering Fonds we moeten specifieke informatie door 

gaan geven, We willen een voorstel tot een bijdrage indienen voor de glas in lood 
ramen en eventuele nieuwe buitenlampen, hier zit geen subsidie op. De aanvraag 
moet voor de 25e. Anne stuurt de nota’s naar Ron van het glas in lood en de 
offerte van de lampen. Ron zet de aanvraag op (Lilian kijkt mee) 

-  Siska geeft aan dat er wat opzeggingen zijn, ook leden die gewoon blijven wonen. 
Ron gaat een mailtje sturen met de vraag naar de Reden. 

 
5 Ingekomen post/mail 

- Ron heeft contact gehad met Eltjo Smit. 8 April hebben we met de gemeente 
weer een overleg, er zijn al een aantal agendapunten bekend 

- Kim was iemand die via duurSZaam een stage liep bij ons. Ze is gestopt met haar 
studie, dus stopt ze ook met de stage. Ze deed onderzoek naar de vitaliteit in 
Midwolde. We krijgen nog een terugkoppeling naar het bestuur met de 
uitkomsten die er nu zijn, Stella en Ron zijn erbij aanwezig. 

 
- Aanvraag duurzaam voor de 2e activiteit dit nav de 1e bijeenkomst 
- Aanvraag paasstukjes maken heeft Siska binnen gekregen en doorgestuurd naar 

Lilian, die neemt contact op met Mieke 
 
6  Actie en besluitenlijst 
 Wordt besproken en aangepast 

  
  
 
7   ALV 2025 

- Stavaza gele boekje voor de 21e moet alles aangeleverd worden. Siska geeft nog 
aan wat er allemaal aangeleverd moet worden.   

- Notulen ALV 2024 
 extra vergadering 6 maart  

 
8 DMJOP :          

Stavaza : - verslag onderhoudscommissie 21-01-2025.  
- Overleg over GRRG subsidie. Hier hebben we hoogstwaarschijnlijk recht op 

door versoepelingen van de regels. Onderhoud en aanbestedingen zijn tijdelijk 
stop gezet afhankelijk van deze subsidie 

- De vraag ligt of monumentenwacht ons wil helpen bij de aanvraag van de GRRG 
subsidie. 

- Uiteraard zijn er weer meer onderzoeken nodig. 
-  Onder de vloer zit schuimbeton, de balken waar de vloer op rust zijn nog in 

uitstekende staat. Dat betekent, dat er geen grote problemen met de vloer zijn en 
geen grote kostenpost. Losse en zwevende planken moeten vastgezet worden, dit 
kan door een timmerman gedaan worden. 



- Anne stop na dit jaar met het bestuur. Anne bezit heel veel kennis, hij draagt het 
komende jaar over aan Ron 

- Buitenlampen kosten in Grootegast € 400 ex btw, dit is van nieuw aluminium dit 
was bij Wilpstra dit lijkt ons een reëel bedrag. De lampen worden zo gemaakt dat 
ze aan onze situatie worden aangepast, het gaat om 6 lampen. Peter Wieland wil 
ze dan (samen met Anne) installeren op het pand. We geven in elk geval akkoord. 

- Er is een leiding gesprongen op het dak, Anne heeft nu een kraantje afgesloten. 
Ingrid zorgt dat dit gerepareerd gaat worden. 

 
 

9 Activiteiten 
Veur aaltied, afgelopen zaterdag is er een bijeenkomst geweest, er waren 9 
mensen uit Midwolde. Het project begint nu te lopen. Ze komen ook langs op de 
alv om wat uitleg te geven.  
Happy hour, helaas waren er maar 2 mensen, die hebben de hapjes lekker mee 
naar huis genomen. We hebben ook maar een nota van 2 personen ontvangen. 
Volgende keer moet er echt een week van tevoren een nieuwsbrief uit. 
 

 
10 Nieuwsbrief  

- Happy hour  04-04 
- ALV 
- DuurSZaam > vervolg activiteit   

Mieke> paasstukjes maken 
 
11 Rondvraag 

-Waarom wordt de Nienoordslaan niet gestrooid? We nemen dit nog eens mee in 
het overleg met de gemeente 
-Ron, wil jij nieuwe bewoners gaan benaderen die aan de andere kant van de 
snelweg komen wonen, Lilian doet deze kant van de snelweg 
- Ron, gele boekje wordt deze aan iedereen verspreid of alleen aan nieuwe leden. 
Alleen aan leden omdat de financiën er ook in staan. 
- 

 
 
Nieuwe vergadering   
6 maart voorbereiding alv 
18 maart jaarvergadering DV 
25 maart vergadering bestuur 
 

   
 
 


